



# SINDICATUL LIBER OLTCHIM RM.VÂLCEA – ROMÂNIA

AFILIAT LA:

- \*FEDERATIA SINDICATELOR LIBERE DIN CHIMIE SI PETROCHIMIE
- \*CONFEDERATIA NATIONALA SINDICALA CARTEL-ALFA

Rm. Valcea, str.Uzinei, nr.1, cod postal 240050

Cod fiscal: 14445661, cont iban:RO72CECEVL0131RON0087857-CEC Rm. Valcea

Tel/fax: 0250733686; E-mail: [sindicat\\_liber\\_oltchim@yahoo.com](mailto:sindicat_liber_oltchim@yahoo.com)

Nr.55/18.04.2013

## D-lor Administratori Judiciari

- Gheorghe Piperea
- Niculaie Bălan



În data de 17.04.2013 la sediul CJ Vâlcea a avut loc o întâlnire a salariaților SC OLTCHIM cu dl. Ionel Blănculescu – consilier onorific al Prim Ministrului, Victor Ponta pe tema “ Situația economică și socială critică a SC OLTCHIM”.

Cei 60 de salariați ai SC OLTCHIM prezenți la întâlnire au fost din partea Sindicatului Liber Oltchim, Sindicatul Unirea-Petrochimie Pitești, Sindicatul Solidaritatea și reprezintă interesele salariaților SC OLTCHIM(activul Rm.Vâlcea și activul Petrochimie Pitești).

La această întâlnire a participat Președintele Consiliului Județean Vâlcea - Ion Cîlea și Prefectul județului Vâlcea - Mircea Nadolu.

Cu această ocazie s-a reiterat de către salariații SC OLTCHIM și autoritățile locale din județul Vâlcea importanța strategică în plan economic și social a SC OLTCHIM în județele Vâlcea și Argeș.

În urma anizei dl. Ion Blănculescu a propus ca o echipă de 5-7specialiști nominalizați și coordonați de dânsul să elaboreze în 14 zile împreună cu dumneavoastră administratorii judiciari și specialiștii Oltchim un Plan de restructurare a SC OLTCHIM care să cuprindă punerea etapizată în funcțiune a capacităților de producție și măsuri de protejare a forței de muncă.

În conformitate cu prevederile Legii nr.85/2006-privind procedura insolvenței vă rugăm să acceptați elaborarea Planului de restructurare a SC OLTCHIM în colaborare cu dl. Ionel Blănculescu.

Cu deosebită stimă:

**Președintele Consiliului Județean Vâlcea**

Dr.ing. Ion Călea

**Prefect Județul Vâlcea**

Mircea Nadolu

**Sindicatul Liber Oltchim**

ing. Mihai Diculoiu

**Sindicatul Unirea-Arpechim Pitsti**

Marian Dumitru

**Sindicatul Solidaritatea**

Dumitru Bica

"SOLIDARITATEA"

